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ettt ettt e et e e —

[—11'\ Cknagu Bnpas ,qnn 3HaXO,IJ,>KeHHFI BaPTOCTi BCiX 36@

4z ] gggg EEEEEENNEE

I;Z ,Llnsa TPEHYBaHb OneHKa npuabana 5 nap ogHaKoBMx
!L lWwkapnetok. CKinbkk BCbOro LKapneTok BoHa npupbana?

N Y I .k}_ el N W ) % 8k G F E B HE T G
NN RN
| . P !

t

EI:E 3Haiam pobyTku umcen. ]

MHo»HUK 9 (110 8 | 3|5 |7 |4 /14
MHOXHHUK 2121212222222
JlobyTok

N\

[_5'\ 3a 1 cekyHay rpak nponitae 10 metpiB. 3a 2 cekynau
Y uedt rpak nponetutb [ | | metpis.

Scanne d with CamScanner



=> MHo)eHHAa Ha 0

o )

1> O6uncnn 3a AOMNOMOroI0 Aii MHOXEHHS KUIbKICTD |
BapeHWKIB Y KOXHiK rpyni. | J
_1~_\- W O

1 1
Lo - I

i 1

|

2 OpHOMY KOHIO Ha AeHb AaloTb 8 kr ciHa. CKinbku

Kinorpamig CiHa AaloTb ABOM TaKuM KOHAM? J

Po3r’sizaHHsA: (kr)

Biopnoeiab: D: Kinorpamie ciHa.

<
| 3 ? BukoHait pii. 3anuwu pes3ynbTatd B NOPAAKY 3pOCTaHHﬂ.J

0+ 18 +8=[1] 42 — 24 + 13 =

0+ 30 + 58 = | 53 — 49 — 0 = | |
1+16+12=1| 57 — 48 — 6 =| | |
2+23+13=[11 60 — 44 + 14=[1|
3+64+22=_11] 79—-68—0=[1|
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MHoxeHHs i gineHHs Ha 1.
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> Tabnuui MHOXeHHs uucna 4
Ta AineHHA Ha 4
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"> Tabnuui MHoXeHHs yucna 3
Ta AineHHA Ha 3
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> 3acTOCyBaHHS TabNWLb MHOXXEHHS
Ta AiNeHHAa Ha 3
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E—— o

I




‘z\
; 1 > Cknagu 3a Ma/lloHKOM pABi piBHOCTI Ha MHO)KGHHH.

’ N S N O ST SN [V O

~ 1 | | ; | l

L‘l/( CKﬂa,D,H 3a MaJIloHKOM TPH pIBHOCTl Ha MHO>EHHHA.

MWWWM

R

’ ¢ - | 3 ) MMokaxwu, AK MOXXHa NOAINUTW L[aHy KiNbKicTb KBaApaTHKiB
2 € Ha 5 piBHWUX 4YacTuH.

iy 7 .

& CI‘IOCI6 1 Cnoci6 2
AR R REERE
a7 IIIEB E NN BN EEEENR
. EEEENEENEDE B R ERREENEERE
A EREEREEBEEBRERE ENE R EEEEEN
o B R BREEBEBEERER BB REREREERERL
;: E{:} 3Haiian xubHi pisHocti. Bunpas nomunku. j

2 ¢ 4.5+ 23 =43 25 — 50 : 5 = 35

iy ? 20: 5+ 19 =24 14:(10 : 5) =8

Iz""v#‘:” 21 —25:5=17 6:2+ 65 =68
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-~ 3acToCyBaHHA Tab/iHLb MHOXEHHSN
Ta AiNeHHA Ha 5

[ v |

_J\
f_‘_ll/< Mokak1 CTPiNKamM, siK NOPiBHY PO3KNACTH CNMBH 1
'Li NEPCUKHK Y KOLLMKH. ;

506000000000000 BOCBTOOTDT

Y KOXHOMY KOLLMWKY: C/1B NepCcuKiB ]

g‘
Zg Jlo KOXHOI PIBHOCTi Ha MHOXEHHs ckiafu no 2 piBHOCTI }

Ha [iNeHHS.
4.5=20
5.9 =45
5.7 =235 N
5.8 =40 1] |
'3 Vg 3HaiigM 3HaueHHs BykseHoro BHMPasy. }

X 30025540355015102045

Xt

N : ]
| 4 > MMopisHsi 3Ha4YeHHs BUPa3Ie.
\__b<

e ———
e ——

4.9+ 15:5[ |40 11.1+0-50[_]10 23+7:7[ 16

l or |




Tabnuui MHOXXeHHs Ta AiNeHHA Ha Yucno 10

1 > YcraHoBM BapTicTb NOKYNKM.

10 KNEW ||| |Knen ||| knew ||| (knen| |[knen ||| knen
rPH ; N J 3 PH

KNER|

2 > 3adapbyi KapTku 3 yucnamu, ski pinsteca Ha 10.
20 45 18 | |25 | 10 40 0

(35 | |50 [82| (30 | 16 15| |60

'3 > O6uucnu 3HayeHHs BUpasis. YTBOPW napu 3a 3pasKoMm.

T2y =20 " ™" 6- 10— 33 = 27

5.7+ 18 =[] 31 —80:10=[T
70 : 10 + 16 = [ [ | 50 : 10 + 48 = [
10.8—34=[1] 0-8+36=

B8 10 =24 =] || 100 : 10 + 36 = |

4 > llkona mae 4 noeepxu, a ByAMHOK HaBNpoTH —
y 3 pa3u Ginbwe. Y OyauHKY HaBnpotv | | nosepxiB.



MinimeTp — OAMHULA BUMipIOBaHHSA

AOBXXUHH
1 > 3anoBHW MOPOXHI KNITUHKH.
80 mm = CM 40 mm = cM
60 Mm = CM 50 Mm = CM
2 » 3Haiign 3HauverHs Bupasy 20 : C + 90,
akwo ¢ = 4; 5; 10.
Axuwo ¢ = 4, 1020 : ¢ + 90 =
Axupo ¢ = 5, 1020 : ¢ + 90 =
Akuwo ¢ = 10, 7o 20 : ¢ + 90 =
3 > 3anuiuM OAMHWLI BUMIpIOBaHHA Ha KOXXHOMY MAJTIOHKY.
. f"!‘: 5 ieaiot 8, WS 3 Tl NIRRT RO, T e R s L e e e R
g 8 | A= K P }
gt — i I A /2| q\
NE 90 OF
»\ . i K Ei-’y
o4 - 1 ¥ (\J‘S‘“\ o ) 1 ”
1 /Lé\ & 3 A [
(\; z 7;\.};: Z X 1y 1
L5 s i) P = | 5 4
4 - CuHoBi 3 poku, a Tato y 10 pasis CTapLUMH.
TatoBi | | POKIB.
| 27 |

Scanne d with CamScanner



lMNoBTOpeHHs

1 ~ Ha piarpami nogaHo [OBXWHW BYXiB = | [T
Y caHTUMeTpax. 3anuiwu y Tabniuuio —— L8
IX [OBXMWHW Yy AeuumeTpax. | | |

\'S =
| |
I o
| N

0 20 30 40 50 60 70 80 90 100
2 3aKkpec/ii Yucna, sKi He AinATbcs Ha 3.

27

125 &8 i 3 = 6 ¢

3 19 20 29
15 31 24 28 33 9

21

3 ~ OgpHin Kauui Ha Micaub noTpibHo 5 kr 3epHa. CKinbku
| Kinorpamis 3epHa noTpibHo Ha Mmicaub 10 Takum kaukam?

Po3B’sa3aHHs:
Bignosigb: = | Kinorpamis 3epHa.

4  [lopiBHsK BUpasm.

3.6 346 12:4| |12 -4 33:1| |35—-2

s 30 37 61—38 |62— 38

nnnnnn d with CamScanner



Po3BuBanbHi 3aBfaHHA

1> KinbKicTb 861yK y KOWMKY Oyna Takolo, WO MOXHa
NOAINMUTK TX NOPiIBHY MK ABOMA, TPbOMA, YOTUPMa
a6o n'stbma aitbmMu. Ckinbku s61yk 6yno y Kowwwmky?
[lomantoi NoTpibHy KinbKicTb 0AYK.

2 Y cKinbKy pasiB BifpI30K [OBXWHOIO 2 cm BinblUKK
3a BiApi30K [OBXMWHOIO 10 mm? Hakpecnu Bifpi3K#
| 3anuvwn Ail.

3 MpopoB»K NOCNIAOBHICTD. 81 ( 27 {,

g
e | 7S

I

4 > VY cim’i 4 poHbku. Y KOXKHO! OOHbKM Mo 2 6patw.
Ckinbku piten y cim’i?

Po3B’A3aHHA:

Bignosigp: | | | AiTeH.

Scanne d with CamScanner



Mpocri 3agaui Ha MHOMEeHHSA

1 > O6umcnu 3HauenHs supasis. 0 - 2 = 5-3=
2T 00504 2 = 2.4 =1 5+5+5=  ‘ 
1+1+1+1+1= {ina b=t 0+ 0=[]

2  3anvwu pobyToK i 3HaWau WOro 3HaveHHs, AKLLO Neplunu
MHOXXHWK M, a APYruu I.

3 ~ Cknagy nutaHHA A0 3ajad. 3anoBHU NPOMYCKH.

Ha ctoni ctosanu 3 MuUcCKM Y knac npusesnu 4 HoBi

3 BapeHUKaMu. Y KOXHIW napTtu. bina koxHoi napTu
MUcLi Byno no 5 BapeHuKiB. NoCcTaBuaKn no 2 cTinbui.
Ckinbkn [T T T[T [ ][] Crinbkv [ T LT Ld [
P e AN AR S B e o e e
Seeti=" 1 | |27 TSR

4 > Mobyayi Bigpizok PK, yagiui Ginbwmit 3a sigpisok AB,
i eigpisok MN, ynsidi meHwwi Big Bigpiska AB. 3anvwH
ICTUHHI PIBHOCTI.

P ——

MN=[1:T1=[1(cm) TR

Scanne d with CamScanner



Tabnuui MHOXeHHA Ta AineHHa Ha 6 i 7

1 > 3aMiHU MHOXXEHHSI [OfAaBaHHSAM.
O6uncnu 3HaYEHHs BUPA3iB.

21 .2 = 4] v =
0 - Y
7 o=
2 MopiBHAN 3HaYeHHs BUPa3iB.
9:9.14 [1-40:10 1+1.44[]44:1—-3
24 - 2| |26-- 2 6-9 7-8
3 ~ 3anoBHU 3a Aiarpamoto Tabnuuio. ,
BukoHat oB4YMUCEHHS. 7] 3

e | BT | CP | uT [ nr | EEE BB

| | ® ° < e} i® o)
‘ [ | 1 — w)*\ - ,.f,.”i‘{ ‘_;
| 6 -4 | | | | 3 [ B i B 5 g 25
[ '7——~—‘l —— —m;——‘—— e e m— ey r— | —
85944 | | | |

| ‘ . .

| | R S———

NH BT CP 4T NT

4 = 3anoBHW MOPOXKHI KJITUHKHK.

/,/7-‘" S it — et | ’//’? =
ey BT
\w A he= ‘ \\*r-‘ —

5  BinocHiKka cnekna ans rHOMis 49 NUPIXKIB i 7 KeKcis.
KoXKeH FHOMUK OTpWUMae || MMPIKKIB i [ | KeKC.
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IE———
- s . A I el S

2 MNomapaHuesa dirypa | BEEEE Y

.3~ Y 7 nasykie 56 oueii. Ckinbku oueil B ogHoro nasyka?

- 3apaui Ha kpaTHe NOpPiBHAHHSA

L1 BiﬁCbKoswﬁ aBTOMOOiNb Mae 8 Konic, a nerkosuit

|y | | pasu meHwe. Pasom Bonu maiots | | | Konic.

| MiCTUTb Ha | KBajpaTWKiB
~ Ginble, Hix cipa.

Y nomapaHuesii cirypi
KBagpaTukis y | | pasu
GinbLue, Hix y cipiil.

e g g e vt sl
Posg’asanns: | | | | | || | Bignosiab: | | oueil.
| : gl R T
4 O6mem4 KiNIbKICTb MOMapaHueBMx i CipUX KAITUHOK |
7{ Ha MaMOHKY. ﬂpop,oam OpHaMeHT. J

T ol D it oA
Cipux l' | j g gl

Scanned with CamScanner



1 > O6uucNH 3HAYEHHS BUpPa3iB.

g8.5+34=| | | 9-6+12=| | | 8.8+33=]

7:4+21=[ | | 69—-1.9=[[] 3+0.9=]

2 > MNobyayh KBagpar 3i CTOPOHOK 3 cM. = 5|
3Hangu voro nepumetp. Pozbuii
kBagpar Ha 9 piBHWUX KBagparis. kL |
3Haugu NepuMeTP MaseHbKOro Ll Al SelE S
KBafpaTa. 3anoBHW NPOMYCKH. N o B
P, =[TTTTT] P, =

P,y | | pasu Ginbwwit 3a P,

3 ~ O6uucnu 3HaueHHs Bupasis.

0.0 9% 20 mlionld 36:9+22=[1]]

N2 BRE 21 =" 45:9+24= 1] |

80:8.-7= | 90:9-8=| | |

4 = Cknapy 3a manioHKOM 2 3afadi i PO3B'sXKM iX.

k:ih \9) (
9 rpH



CknageHi 3ajayi Ha MHOXXE€HHSA

1~ BukoHaW pii Ta po3wudpyn cnoso.

16 | 50 | 56 [ 57 [ 59 [ 79

e’M’ﬂH,’o-M(

50 — 54 :6 = | 16+ 0 s 6= ]
St BlieT 31 cksprapn N

69 —60:6 =] | 7-6+15=]
70:7+69=[]] []"="] 3. =1

2 )KaH 3ibpae 9 paenwkis, a Enic — y 3 pasu binbue.
Ckinbkn paenukis sibpanu gitv pazom?

Bk | | [ [ | 2). L [Elaeh
3 > Y maneHbkiit kopobui 8 irpawok, a y sBenukii —
|y 9 pasis 6inbiwe. Ha ckinbku irpawok Ginbue
Y BeJIMKIK KOpobUi, Hi>XX Yy ManeHbKii?

o

4 ~ TlopiBHAl 3HauYeHHs Bupasis.

4+0-10[ [(4+0) .10 1.-:15 ;I SEERaoh R
48 : 6 : 8| |42 : 6 23 -5 Bt S
5/ 7 it ; | lm
3akpeciu 3aiBy cdirypy. A‘-— UO /\O l[\\
aincd



Ta6nuLi MHOXEHHA Ta AiNeHHs

1 > 3HaiigM HEBIAOMi KOMMNOHEHTH | Pe3ynbTaTh fii MHOXeHHs

R 5 | 0[5 (o] [
' MHOXHHK | 7|5 | |8 9|8 | a4
‘ﬂ,06yTOK | 48 56 | 35 | 64 48 1 36 | 1 7‘ 20

2 > ignuwK Ha3By KOXHOI irypH.

'3 > 3Haigm xubHi piBHOCTI. Bunpae nomMuakm.
21 + 8 - 5 =61 6.8+ 14 = 61
1.6 + 45 = 61 7:7-.-63=61
10-6 +1 =061 72 — 70 : 7 = 61
69 — 1 -7 = 61 60 : 6 + 51 = 61
4 > [popoBX OpHAMEHT.
O N O N
5 » Ha 3 rinkax 12 wuwoK, a Ha 6 TaKkmx rinkax
| wywok. A Ha 2 TaKux rinkax || LUMLLIOK.
as |



CknageHi 3agaui Ha gineHHs

1 3anoBHU MOPOXHi KNITUHKM.

Akwo a - a = 25,70 a = . Akwo x - x = 49, 1o x =|
Akwo a - a = 64, 1o a . Skwo X - x = 81, 10 x =|

2 & Ckinbku pasie Bigpizok AB BMicTUTbCS y Biapi3ky MH?
A y Bigpisky KP?

A B M | H

' ———————— N— ————————————————]
—]

i.. T ——————————————————————————————————————————————— e

' pasu | | pasis

| .

3 ~ Ia 20 kinorpamis BuHOrpasy oTpumanu 5 kinorpamis
POA3UHOK.

1. Y ckinbku pa3is maca 2. Ckinbku Kinorpamis Bogu Buna-

POLA3WHOK MeHLla Bif pyBanocs nig yac nepeTBOpPEHHS

Macu BWHorpagny? BUHOrPaLy Ha POA3UHKK?
i =(p) A O T B A X

Bignosigb: y | | pasu meHwa, | | | kinorpamis sogu.

| 4 y 6|p.0H| 15 N BOAM. ,D,onunw 21 n. YCro BOZY posnunu
|y TpuniTposi 6aHkw. BMKopMCTanM’ e 6aHoK

| 5 ﬂ,lm BUCAAN/M KaNMHY: 4 psau no 5 KyLLiB y KO)KHOMy
BCboro ,D,ITM Buca.u,vmw R Kyu_us Ka/IuHU.

=

Scanne d with CamScanner



Ma'remaTHllHi 3agaui Ta AOCNIMKEHHA

3Hanau HeBilOMi KOMMOHEHTU Ta pe3y/ibTaTu ain.

1
+ 18 = 35 Do 1= 8 7.90=

b : =3 - 5 = 35 - 9 = 2
2 = Tartosi 40 pokis, a cuHoBi — 10. Y ckinbku pasis

TaTo CTaplwuM Bif cvHa? Ha ckinbku pokis Tarto

cTapluuM Bif cuHa?

(p.) (p.)

Bignosigb: y pa3u crtapwui. Ha | p. CTapLUWH.

3 Ha pgBox nonuusx no 17 kHur, a Ha Tpbox — no 15.
CKinbKWM KHUr pa3om Ha 5 monuusx?

4 = TlopiBHsAK 3HaueHHs BWpas3iB.

2cm+22cm): 8 [(9cem + 12 ¢cm) & 7
(286 cm — 10cm): 9 [ (38cm — 10 ¢cm) = 7

5 ' Hakpecnu namany, Wwo Mae 3 NaHKH.



1 » 3anoBHU NOPOXKHI KNITUHKKU 3HaKaMKW > yu <,
819]: |9 919]: |7 44 . (6

2 = BukoHaM gii Ta po3wudpyHd cnoso.

M 6 T a | p e |
36 —54:9=| 36 +0:1=
22+ 7 .4=| | 21+ 8.8 =
95 — 6 -6 =| 5.9—-15=
7-6—15= 710 —3.8=

'3 > CkiflbkM BCbOro NnanokK y CeEMU 3anyaToK?
(n.) Bignosigb: | | | nanok.

 4 Y TypHipi 3 waxis B3an4 yyactb 18 pisyar, a xnonuis —
y 2 pa3u MeHwe, HiXX Aisyat. CKinbku xnonuis B3sav
yyacTb y TYpHipi? A ycix pitel pasom?

Bignoeigb: | | xnonuis, |
| 5 [MpoaoBX NOCNIQOBHICTD. 1,
\'/A . 1

| 38 b

Scanne d with CamScanner
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QO6uncnn 3HadveHHs Bupasis. [lopak yci pesynbrary.

Cyma mae popisHioBati 90. [lepesip.

sa s, Tll

66 — 32

1)

|
|

b

E3

|
»
1
'!
i l

-1 — 4]

3Hauau nepumeTp KOXHOI dirypw. Qirypy, wo mae
HalbiNbWKIH nepumertp, 3achapbyit CUHIM KonbopoMm,
a Ty, WO Ma€E HaWMEHWWH NepuMeTp, — 3eNeHUM.

|
]
|

Xpucts npucina 10 pasis, a Onenka — y 3 pasu

+

+

+

6.8—35=
71+9-30=
10-5—-50 =
+ + [ =

90

Ginblwe. Mukonka NpuUCIiB CTiNbKKM pasie, CKiNbKu
nisyatka pasom. Ckinbku pasis npucie Mukonka?

Y ckinbku pasie Mukonka npucis Ginblue, Hix Xpucra?

2)

Ha ckinbku OneHka npucina meHwe pasiB, HXX Mukonka?

2)

Scanne d with CamScanner
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1 > 3HaWiu 3Ha4YeHHS 6yKBeHv1x BMpa3lB

— >

la|a+1] a+17‘a—5 Jb6—alat+aia=

e —— e ettt

2 I'Ipop,os>|< namaHy Tak, u1,o6 KiNIbKICTb 1T NaHOK
"~ 36inbwunacs Ha 10.

'Sal B T+ T & =il I T T T T
| | | I I I
| | | ! | | | | ‘
el S - | H { | ! { | { | | | | | | | i | | |
! | Fol— 1 T o T 1 e i t
| | | | | | | [ | ! } | |
{ | i [
| ! | | | | { | | | | } |
e WSS TOH M N SR DN S | ! b ! ! ! L ) { !
| | { T { I 1 | £ 1
{ | || [ 1 7 | 1= L
‘ | ‘ A | . ! ; | | ,
! | | { { | { | | | | { \ | i
t : - L - : -
i ’ ! | | | ] |
| | {
L 1

poat e { | | |

y CaHTUMeTpax N s | R
- S A ) T B S g ey i e
| | | | | | %
. T - S S S T i e Haca e e e ot o e
Yy KNITUHKax FREn B 1T

< 3amiHu MHOXeHHSs gogasaHHAM. O6uucnu. 1‘
By 48 0= 29 . 2 = ]

o

51':. 23‘4
& 166 =

| B

Scanne d with CamScanner



[if\ Konu mami 6yno 30 pokis, AniHi 6yno 5 pokis.
Y 3apa3 mami 41 pik. Ckinbkn 3apa3 pOKIB AmH|'7

1) Ha ckinbkn pokis AniHa  2) Ckinbku 3apa3s pokis AniHi?
MofofLa Bif MaMu? TT71 1‘}( )

BT T TLIC )

anoamb if‘\” | pokis.

[2 N\ I'IocmLuaMKo nuile CNoBo MPIVIHMLI,FI no OAHI
{ nitepi wopHsA. BiH nouae nucatu y cyboty. Y axkui
| A€Hb TWXKHS BiH 3a@KiH4MTb NUCaTK BCe cnoso"

B

[ = 1 | W |
'“7‘“'%‘"“‘1"“‘%““"5 f t ‘ % - 1*‘;13&‘11\{| 1 '{ g I w[
B> Mypaluka M NPOMWLWIOB Bif, TOUKU A f0 Touku M 25 wm, |

' a Mypaluka P npowwos Big Touku B po Toukn P 32 m. |

L 3HauagM BigcTaHb BA HKLIJ,O MP p,OpIBHIOG 51 M. l

M B A P

T
|

bl o
{

o T
Rl
B
} {
-

m Mepesip, u4 € opyrui kBagpar AONOBHEHHAM A0
‘VL nepworo. Hamanio# AoOnoBHEHHS AO TPETbOrO kBagpara.
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1  3akpecnu npenMeTH, AKUMU HE BUMIPIOIOTb LOBXUHY,

2 ~ 06uMcnM 3HaYeHHs BUpa3iB. YTBOPU napu 3a 3paskom,

1.2425=27 = % 6.10 — 33 = 27
8-9—1=_ 8.6—9=[1]
44 9% 5 eadod 3.5+56=| [
9.9—-16= ] 51 +48: 8 =[ [
8.8—7=1] 9.7+2=[1]

'3 [opiBHAM 3HaYeHHs BUpa3iB.

(ITm+17m:8  (2Q1m—Tm:7
(17m—1m):8 | (41cm+8cm):7

4 ~ Hakpecnn NpsMOKYTHUK, OfiHa CTOPOHa
| aKoro AOPpiBHIOE 3 KNITUHKK, a Apyra
y 2 pa3d joBlia. 3Hauau nepumeTp
TaKoro NPAMOKYTHHUKA Y KJITUHKaXx.

| 5 * Bukonau gii. lNigkpecnun Bignosinp.

48cm+42cm= | | (9 am; 91 cm)
50 cm + 27 cm ,, (84 cm; 77 cm)
63 cm — 54 cm =| | | (9 om; 9 cm)

L

o K

Scanned with CamScanner



MaTeMaTH4HI 3agadi Ta AOCNiAXKEeHHS

1) BMKOHaH nii, pyxarquCb CTpInKaMH

2+54):8=[1 +(4+24) J
i E;1+22+28= (1/ _80 8=r_“ »”‘

Sl I-6-2=L1 | =[]+~ 4)' 71

E(’ +aio=l NEa 68 :

Ve |
l2 CKIﬂbKH NYUYKiB PEAWCKU MOXHa 3B’A3aTH 3 YCiEl

"/’g 3o6pa>|<eH0| pe,!J,HCKH FIKLLI,O B o,u,Homy nyt-u(y 6y.D.e

\

5 pepumcok 4 penucKu 8 penucok 10 pepucok

[w} T ] ] [16]
: = e
e 1 [ ! | NS |

\3‘\@ ‘ea; S *{5« \@\ | 3 'éi ﬁ:i 'ﬁ \\S‘\
S B¢ 8¢ By n e, *& Se Pe P,

A sKkwo 12 peamucok, TOo NyuKkis |, 3anuwuTbCA | | PeaucKHv.

_N— N e e E e
{3 > [lo nikapHi Ha wWenneHHs npuiWwaK 6 AiByaTok, |

a xnonuukis — y 5 pasie GinbLue.
CKiNbKM XNOMNYMKIB NMPUHALIAM Ha LeneHHs?

ERWE] (- 9

CKinbK1 BCbOro AiTeH MPUHLK Ha LienneHHs? |

LL 1 | (¢ ) oY 0 o L0

Bignosigb: = = x/JonumKiB, | pited.

Scanne d with CamScanner



1 = 3HaueHHs SKOro BUpasy MeHlue?

(6 kr + 22 kr) : 7 (6 kr + 26 kr) : 8
(7 kr + 17 xr) : 8 (21 kr — 7 kr) : 7

2 [lokaxu cTpinkamu, ik ypPiBHOBaXKMTU Tepesu.

' 20 15 J J
%{9 g | 12+ Lo KL KI KL KL

1kr 1kr 1xkr 1kr

3~ TMigKpecnu y KO>XXHOMY PsSAKY NpaBuibHY BiAnoBigb.

69 cMm — 49 cm = _ (2 om; 21 cm)
75 cMm — 56 cm = (19 cm; 29 cm)
80 cM — 52 cm = (36 cm; 37 cm)

| 4 > Cknagu 3a MasIlOHKOM KinbKa 3apay. Poss’sxku ix.

Scanne d with CamScanner
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1 > O6uncnn 3HAYEHHs BupadiB. [lopan yci pesynbrartu
1 i nepesip cebe.

NRITTITITRRORIRE SRR

(78 — 50) : 7= | 6 +54:6=| |
14+49:7=[| | 6 +54):6=| |
(37 —16) : 7= | 40:8-9=| | |

I+ [+ )+ L]+ [T+ ] =98

N
l_zM,\ MNopiBHAN 3HAYEHHs BUPA3iB.

12xs+22x8| |5xB-6 19 x8 — 14 x8 | |48 xB : 6

O

'3 > Y 2 knaci B cepepy 6yno 3 ypoku, a 8 10 — 6 ypoxis.

Y ckinbkun pasie y 10 knaci ypokis 6yno 6inbiue, Hixx y 27
Ha ckinbku ypokis 6yno meHwe y 2 knaci, Hixx y 107

WA o

| I

. b

HW Tabnuuto. |

7y 100 «r Y 10 crpaycis | | | nan, a'y 2 cobak l}

a5 |
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MicTtkicte. OaMHMUI BMMiplOBaHHSA
MiCTKOCTI

1 VY 6ytni 18 n Boaw. 3achapbyi 3eneHMM KOJIbOpPOM
[BONITPOBI GaHKM, AKi MOXHa MOBHICTIO 3aMOBHWUTH
uicto Bopoto. 3acapbyr CHUHIM KOJIbOPOM TPUNITPOBI
GaHKH, SIKi MOXXHa MOBHICTIO 3aMOBHWUTK LIEIO BOAOI.

2nl2n2n2n]2nl2n||2n|28]|2n]|22]
18 n |

=]

3n||3a||3n|[30||3n][30]{3n]|3n]

2 ~ Naciunuk Bukauas 25 n nunosoro i 20 n rpeyaHoro mepy.
YBecb Mep, BiH po3nvB Y 9 oAHaKOBMX 3a MICTKIiCTIO 6aHOK,
nopieHy y KoxHy. CKinbku niTpie Mefy B ofHin 6aHui?

Po3B’sai3aHHs

1) Ckinbku BCbOro NiTpie Medy BWKauae NaciyHWK?
()
2) Ckinbku nitpie megy B 1 GaHui?

(35 Bignosigb:
'3 YcTaHoBM NOPAAOK AiH i 0BuUCAK 3HauYeHHs BUpa3y.

49 :7 + (6-8 —24:3) =
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1 > O6uucnn 3Ha4YeHHs BUpasiB. 3anuwu ix y nopsaky

cnapaHHs.
(12 —12) : 10 = (83 — 16) — 50 =
30 — (48 — 20) = (56 — 24) : 8 =
(L=nld)» 8.= (45 — 18) : 9 =
51 — (51 — 22) = 66 — (60 — 26) =
2 ~ [lopiBHSIM 3HaueHHS BUpasiB.
geeRr a8 1 53 n — 47:n 140 27 [ 143 n="40 h

54 oM : 9 1 c™m

3  Posnb mae 52 6inux i 36 uopHux knasiw. CKinbku
BCboro Knasiw y posns? Ha ckinbku Ginbuue 6inux
KNaBill, HiXX YOPHMX?

L o o 2)

4 > Ckpunka mae 4 ctpynn. 5 » Yci ritapu Tpio ritTapucTis
CKiNbkW CTPYyH pa3oMm pa3oM MaioTb 21 cTpyHy.
MaloTb CKPHMKH CKiNnbK1 CTPYH Mae ofHa

KBapTeTy ckpunanis? Taka ritapa?
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| - Baprictb. OanHHUI BUMiplOBaHHA BapToCT|

1 «Po3amiHsiiy 306pakeHi Kyniopu. 3anoBHU KITUHKH.
;; 2 3Hailau HeBiJOMi KOMMOHEHTH Ta pe3ynbTath Aiu.
B [ +6=-8 [[]-14=39 70:[[]=7
2 10+68= | 13—12=| | [T ]:10=6
W7 64:| =38 L1 1:56=7 7.1 =42
%

-“ ‘WW 1
B, Kr
: i q’@
. o
‘.: | \l 3 Krij 20 rpH
,"ZV'? G‘ :
g 4 ~ Kynunu 2 Kr u,vn6yn| no 7 rpH 3a 1 kr, 5 kr kaproni
"Q"" " no 10 rpH 3a 1 Kr. BCbOI‘O BUTPATHM | ] [rpHBeHb.
| 4,’ e ‘ |
o * Hamanioii HE3AMKHery Nlamany, Wwo mae 10 naHok.
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1~ Lo ™ Moxew npupbatn Ha 30 rpu? 3akpecnu
npeaMeTH, sKi TM He Kynyew. Skoro Oyne pewra?

10 rpH 6 rpH 40 rpH 30 rpH 20 rpH

2 > 06uMcnM 3HauYeHHs BUpa3iB.

A1-2=[TTTT]]]] 25-3=[TTT]
B.-5= [ [T T T 1T I1I1TILLILLTITITLT]

'3 > Y pixui 6yno 100 nitpis Boax. BpaHui ans nonveaHHs
" poscagu 3 Hei B3sanu 10 pasis no 8 nitpis. Ckinbku

NITPIB BOOM 3a/ULLIMAOCA Y ADKLUI?

1) Ckinbku nitpis BOAM 2) CKinbKW NiTpiB BOAM
B3A/IM 3 OiXKKW? 3a/IMWIKNOCA Y OiKLi?

4 3agapbyii >KOBTUM KOJIbOPOM HOTUPUKYTHHKMH,
| SKi He € KBaApaTOM.

- A=Ky
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“> Yac. OauMHHULiI BUMIpPIOBAHHA 4Hacy

l > 3aKpecnu npegMmeTH, siKi He npwsHaqul ana
BHMIpIOBaHHH Laacy |

:} MopieHsi. j 13 x8 + 17 x| | 19 xB

2ro,q30x3j3rop,20xa 32 x8 — 10 x8 | | 12 xs

- 1.3 06uncnun 3HaueHHs Bupasy 24 b + 37 Z
5 aKwo b = 3; 4 6 8.

Akwo b = 3, 10 24 : 3 + 37 = |
Axkwo b = 4, 10 11
Akwo b = ; ols 1o
Akwo '

i 4? Yu ogHakoBui iHTEpBan pyxy noispis? 3akpecnu xn6HyW

OYMKY. 5
% | i Yac BianpaBiieHHs TAK
23:22 | 23:32 | 23:43 | 23:54 | 0:05 | [ HI |
1 ”“"]
5 > CKinbKku yacy AoBeAeTbCs YeKaT BignpasneHHA Moi3Aa
nacaxxupy, ikMM NPUULIOB Ha nnatopmy: __"’J
0.23:25 0 23:42 ol




7_1ﬂ YcTaHOBKM BIANOBIAHICTb MiXK MaslloOHKaMu rOAUHHUKIB
" Ta 3a3Ha4eHMM Yyacom.
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r2 O6qncn|4 3HAYEHHS 6yKBeHoro BUpasy.
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4 > IBoE pu6anor< BCIO MiMMaHy pn6y PO3AIUAN MK

; co6oi0 nopisHy. CKiflbku pUBHUH OTPUMAaB KOXEH i3 HHX,
L ﬂKm.o nepLuvm cniimaB 11 pn6m-| a .D.Pyruu 579

1) Ckinbkwu p|46|4H cniimanu 2) CKinbku pw6m-|
pubanku pa30M7 | OTpUMaB KOXeH pubaska?
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1 > MMo3Hay Ha YACNOBOMY NPOMEHi 3Ha4YeHHs BUpas3iB..

3.3=] - 48 : 6 + 35 =

18 —5=[ 9.8 —-35=

maam A By - o R
0 10 20 30 40

o3 =T T [ T T[T 1T 1]%39 ag=
15.-3= 1 [T TTTTITTT]] 46-2=

| 3 KinbKictb M’siB, WO 3abuna KoXHa 3 5 KOMaHz
| y 3maraHHax 3 dytbony, nofaHo Ha Aiarpami.

e Ha ckinbku 6inbwe M’suis 3abuna
KOMaHaa 3, Hi>K KomaHza 27

i o R i | ’, s |
el | | sl | |
e Y ckinbku pasis Ginblwe 3abUTHX M'sviB
y KoMaHgu 1, HiXX y komaHgu 27
e T ] Pom, bmm e e
e $Hka KoMaHpa 3abuna CTiNbKM M’auiB, 1] ,2 | 3] 4 5
CKiNlbkM pa3om 3abunu komaHgu 2 i 4? | |

: J\( '
4 ) Ha nepwomy noBepci WKoAKU 8 KnacHUX KiMHaT, a Ha

apyromy — 4. CKinbKv napT y LWKONI, SKWO Yy KOXHIM
KNacHiW KiMmHarti no 8 napt?
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1 © YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb i 3aNOBHU KJTITUHKM.
18(28| (48] (e8| | 3| | [12[15] [a1]

(5] [1s] [as] | | [20]1e] T[t7[16] [1a]

30 N

2~ PoarnsHb MasioHoK
i BU3Hay 0b’em
NOMapaH4yeBOI KaHICTpM.

Po3Bs’sszaHHs:

Bionian:
'3 TMopiBHsit 3HaYeHHA BUPas3iB, He OBYMCNIOIOYM.

R A = (4] 14 . 5 U031 31 + 31 []3253
11420426 |10+ 18+24 10+10+1010-0

4 Ha manioHKy 306payKeHO YaCTUHY K/asiaTypu posito.
Y cKinbku pasi Ha posJ/ii HOPHWX KNaBIl Ginblue, HixX
Ha manioHky? A 6innx?

YopHux y | pasie binble.
Binux y | pasis 6inbLue. |




LiT Ta TX KOMNOHEHTH.
IcTUHHI Ta XMOHi TBepAXXeHHSN

1 3’epgHan napu cTpinkammu.

o 7 P o .D.lﬂbHHK/
@CTK&O (Ccyma) (_3MeHLwwyBaHe)
P HORHMIC) Ca e ﬂ.O.U.aHOK\,
( MHO>XHUK) (,aobyToK) . N 7 el
~ baf. b (_pi3Huus) SEE

.2 MosHau V' iCTUHHI TBEpmKEHHS.

| Mepwoto 3aBau BUKOHYIOTb LiH0 MHOMEHHS.

ey
\

. Hucno 16 y 2 pasu 6inbwe 3a umcno 8.

=P,
g )
!

| TPUKYTHUK — Le MHOrOKYTHHK.

L)

| Nepumetp kBappata 3asxau Ginblwwii, HiXX nepumerp
TPUKYTHHKA.
-

\ B - BT T r— \
“‘31/&/ 3an|4u.m HeBI,D,OMI KOMMOHEHTH | pe3ysibTaTw ,u,u Bl,ﬂ,HlMaHHFl.
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Bin'emhnk | 48 58| 56| 60| 50| | 62] 62| 52|
PizHuus 52 10 12 54 ) / ]

4 > Y fcoukn Bunano 8 MOJIOYHHUX 3y6|B ay }'I|3|4 — Ha
4 meHwe. Y CKiflbkK pa3siB Bifiblie BUNano MONOYHMX
3ybiB y fcouku, Hix y }1|3|47
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YucnoBi Ta OykBeHi BUpa3u. PiBHOCT

1 > O6uncnn 3HaYeHHA GykBeHOro Bupaay.

| |16 | 79W43 12561 7
: — - — i - l — s
y+2:9| | | e @

2 > Cknagu 3apjady 3a CXEMOIO i KOPOTKUM 3anvcom
i pO3B’SXXHK 1.
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3> ok CaHTMMeTpIB nepnmeTp I'IpﬂMOKyTHHKa
|\ Ginbluit, Hi>X NnepumeTp Keagpata?
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Yac. OauHHULiI BUMIPIOBaAHHA 4acy

1 ° Hamanioi cTpinku Tak, Wob rofMHHUKKM nokasysau
BKa3aHWHK u4ac.
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-2 Cknapu 3apmadyy 3a KOPOTKWM 3anMcoM i PO3B’sXKH ii.

1 knac — 30 p. < .
2 knac — ?p,Ha8 4.6, °

Po3Bs’a3aHHA
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' 3 > O6uncnu 3HaueHHs supady d — 7 - 7, skwo d = 99;

Y 95: 90.
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1 > [MokaXXh Ha YUCNOBOMY NPOMEHI, K BUKOHATU fil.
] = | | 19+5=| | | 25 — 7 =
14+6=| | | 13+8=| | | 18 — 5=
15—-3=| | | 23 — 5 =| | | 21 — 6 = |

i__”— + ....|

0 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23‘2*4 25y

2 > 3HavWau cymy uucen, binbwmx 3a 16, ane MeHwwMx Big 22.

'3 > BukoHau aii. lonan yci pesynbrary.
| Cyma Ma€E ,D,OpIBHIOBaTH 100.

(54 + 25) — 16 = TRg Ly < (1R

100 — 70 — 13 = (49, .51 : 5105 [skins

18 — (71 — 54) = ;;_jff‘, (23 +=50) —=T0 =&l
| e R R R o e + [ |=100

\4 45 Kr 6op0LuHa po3cnnam4 B MaKeT, no 5 Kr
"y KoHui. 1 nakeT GopoluHa BATPATHIK Ha NEYrBo.
CKinbKu nakertis 6op0|.u|-|a 3anv|umnoc;|7

1) Ckinbku nakeTis 2) Cinbkw naeris
HanosHWAM GopoluHoM? fopoluHa 3anuwmnocs?

Bianosinp: = | nakerie 6opowHa.
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> 3aKpecsu CHHIM KONbOPOM uMCna, fKi AiNATbCs Ha 2,
YXOBTUM — Ha 3 3e/leHUM — Ha 4 qepBOHMM —  Hel®h:

10_

[2 2 CnoanKy KYMWUIK 2 NEeCATKU SiELb, @ NOTIM Lue
' 1 © pecAtkiB. 4 AMUSA BUKOPUCTANKU ONA BUMNiKaHHA nupora. |
|

L CKinbku $|€|J,b 3anumunocn7

T —

1) CKinbKK BCbOro si€Ub Kynuau?

CrEE RSN
2) Ckinbku sieup 3anuiunnocs?
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Ha opniv copouui 8 ryasukis, a Ha iHWiK — y 3 pasu
6inbwe. Ha o6ox CopoUKax { %
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1 > [lonoBHU CXemwu.

5cM ) : ?
B e T , VATBER. e T
? G o
| 2 Bubepu npasunbHy Bignosigb. Migkpecnu Ti.
(514 17) — 24 = | | | (45; 44; 43)
63—53)-8=|_[ |  (80; 72; 88)
(55 + 41) — 87 =| | | (19;9; 11) E]
80: 10 + 18 = | | | (24; 88; 26) ——
B 8= ] 0" (29; 44; 28) 5.0
pliseo 0= [ [ | (70; 30; 17) O
3 CKinbK1 SIKMX cpiryp BMKOPHUCTAHO Q
| Ha MaJloHKy?
s
o
1 —
Lﬁ'\(; CKJ'Ia,D,H 3apayy 3a KOPOTKHUM 3anucoM | pPO3B AXKHU II.
mfﬂ?ﬂ'f‘f'f'?’ff;__m YRR SR
Yepseno — 30 A. 5 IL]L 1’1:1' - 3
Nvnews — 31 p. ? L B R et
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Mnocki reomerpuuHi ¢irypu. JoBXKHUHA

1 MignuwuK Ha3By KOXHOI CIrypH.

2 ~ [lopiBHAW, He OBYMCAIOOUM.

16+16+16+ 16+ 16 | 16 - 6
74 — 47 | 74 + 26 91 — 73 | 91 +5

3~ [JloexunHa npsmMokyTHWKa gopisHioe 20 cM, a WwHpuHa —
Yy 2 pasu MeHwa. 3HalA1 NEpPUMETP TaKOro NPSMOKYTHHKa.

1)L || — LMpHHA NPAMOKYTHWKA

2) | | | | | | | — nepuUMeTp NpSIMOKYTHMKa
2 = e el
4~ 3a ponomMoroo Kpyris, Kin, |

TPUKYTHUKIB | NPSAMOKYTHUKIB | |
Hamaniou MOPAOYKY TBapWUHMU.

.5 3anvwmM y caHTumeTpax. |

2ogm 3 cm =
5am8cm=
3cm 50 mm =
7cm 20 Mm = |

0 |
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ﬁ:&gﬁmcnn 3Ha4yeHHs OyKBeHMX BMpa3iB. 3anoBHU TabauLio.
g - 0 2 4 6 ]
- a
e 2

[quo—;iismﬁ. 10k -9 |20 k. + 32 k. + 21 k.

100 rpH — 49 rpn + 13 rpH | | 65 rpH

e S —

§§3Haﬁp,w HEBi[JOMi KOMMOHEHTHU | pe3ynbTaTh Ail AINIEHHS. f

Ninexe 0 | 10 17 | 20 40 | 54

JinbHuk | 12 5 | 17 6 | 9 | 1

YacTra 558 7 21 8 6 | 9
?

Cknagu i po3B’sbkM 3ajady |
3a MasIloHKOM. | 28 m e

1) ?
)
3)

[Szyaaﬂoau 3aKOHOMIPHICTDb | p,omamoﬁ.j

2

|




06’eMHi reomeTpHuuHi irypu

(15 Po3acapbyi 3eneHMM KO/NbOPOM NpeaMeTH, WO MaloTb
| copMy KOHyca, a CMHIM — MnpeAMeTH, Lo MaloTb
. dopmy uuniHgpa.

.2 3HaWpau HeBiOMi KOMMOHEHTH i pe3ynbTaTu Aii BigHiMaHHA, |

3MeHwyBaHe | 64 60 93 | 50 | 44 | 64 94

Big’emHuk 47 | 43 41 46 38
Pi3Huus 20 | 42 | 22 | 40 39 44 23

—J«.(“ =T NS I e Y
' 3 > Po3rnsHb MasnioHKM.

7l :
L 3anoBHU KNITUHKMU.

e

Y kyba | | BepwwuH i | | rpaHeii.
Y nipamigu | | BepwmH i | | rpani.

ST SSVSSSSES SRS S S ——" = <~

4 > 3anvwy BUpa3 A1 3HAXOMXKEHHS CyMW [OBXHH YCiX
pebep: 1) nipamign, 2) Kyba, 300parKeHUX Ha MaOHKY.
O6uucnu, skwo a@a = 1 cM, @a = 4 cm, a = 7 am.
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(25 rpn + 5 rpH) : 10 [ | (50 k. +50K)'
(16 rpn + 24 rpu) : 8 [ | (10 k. + 44 K)
(6 cM + 22 cm) : 7D(6M+26M)
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MartemaTtuuHi 3agaui Ta gocnigKeHHs

' 1 3akpecnu xubHi TBepaKEHHS.
i

Cyma uucen 5 i 1 6inbwa 3a ix gobyToOK.
NobyTtok uncen 0 i 7 Ginbwuii 3a ix cymy.

[leprmeTp MHOrokyTHMKa — Lie cyma TPbOX MOrO CTOpiH.
Y kyba Ginblie pebep, HixX rpaHe.

2 Cknapu i po3B’s>kyM 3ajadi 3a KOPOTKMM 3anucom.

1) Byno — 50 «r i 20 kr 2) byno — 30 kr i 12 kr
Butpatunu — 40 «r Posknanu — no 6 «r
3anvwmnoca — ? Kkr Otpumanu — ? nakeris

3 ~ Ha manioHKy 306parkeHo
| pi3He po3TaluyBaHHS |
4 cpiryp. Hamanion SR
6 iHWKWX po3TallyBaHb

» ~umx dpiryp.

1o 4~ Cyma TpbOX uucen fopisHioe 97. Homy popisHioe TpeTe
| | uucno, skuwo nepwe — 53, a gpyre — 272
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